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Співфінансування початку підприємницької 
діяльності

  Data publikacji: 29.09.2019 Data modyfikacji: 29.09.2019 Departament Rynku Pracy MRPiPS

Що таке співфінансування на відкриття підприємницької діяльності?

Співфінансування відкриття підприємницької діяльності - це форма підтримки, яка надається 
безробітним, випускникам CIS, випускникам KIS або опікунам інваліда, які не працюють або не 
виконують іншої роботи, які хочуть розпочати власну підприємницьку діяльність.

Хто може отримати фінансування?

Фінансування можуть отримати:

безробітний,
випускник CIS
Випускник KIS
особа, як шукає роботу, яка не є правлаштованою або не виконує будь-яку іншу оплачувану 
роботу, за винятком опікунів інваліда, які отримують допомогу по догляду за ним або 
спеціальну допомогу по догляду відповідно до положень про сімейні виплати, або пільги 
для опікуна відповідно до положень про визначення та виплату допомоги піклувальникам, 
далі - опікун

Яку суму можна отримати?

Одноразові кошти для започаткування бізнесу, включаючи витрати на юридичну допомогу, 
консультації, пов'язані із здійсненням цього бізнесу, можуть надаватися у розмірі, що не 
перевищує шестикратну середню винагороду.

Договір про співфінансування початку підприємницької діяльності

Присудження співфінансування здійснюється на підставі договору, укладеного старостою (діючого 
від імені директора бюро праці). 
Кошти які надаються безробітним/випускникам CIS/ випускникам KIS/ опікунам становлять 
допомогу de minimis у розумінні положень Регламенту Комісії (ЄС) № 1407/2013 від 18 грудня 
2013 року про застосування ст. 107 та 108 Договору про функціонування Європейського Союзу для 
надання допомоги de minimis (Журнал Законів ЄС L 352 від 24 грудня 2013 р., стор. 1). 
Основні обов'язки особи, яка отримала фінансування, включають:

ведення підприємницької діяльності протягом принаймні 12 місяців (не призупиняючи 
підприємницьку діяльність у цей період),
утримання від роботи протягом перших 12 місяців бізнесу.

Заявка на співфінансування початку підприємницької діяльності

Заявка на співфінансування має бути подана у відповідне - щодо місця проживання, перебування 
чи запланованого місця роботи - бюро праці. 
Заявка на співфінансування може бути прийнята, якщо вона повна і належним чином 
підготовлена, а старосте має кошти для її фінансування. 
Заявка на співфінансування включає, серед іншого:

кількість запитуваних коштів,
тип планової підприємницької діяльності,
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калькуляція витрат, пов'язаних із відкриттям діяльності, джерела фінансування,
детальна характеристика витрат, які будуть понесені відповідно до запитуваних заходів,
запропонована форма забезпечення відшкодування.

Детальні умови, яким повинні відповідати претенденти на співфінансування для здійснення 
господарської діяльності, викладені в Положенні Міністра сім'ї, праці та соціальної політики від 14 
липня 2017 року про відшкодування з Фонду праці витрат на облаштування чи облаштування 
робочого місця та надання коштів для відкриття бізнесу (Журнал законів поз. 1380 ). 

 Кожне бюро праці може також мати свої внутрішні положення щодо надання одноразових Увага:
коштів для здійснення підприємницької діяльності, тому, будь ласка, прочитайте їх.
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